

国脚改车牌被行拘遭开除 偶像光环缘何如此易碎?

当街涂改车牌 于汉超被行拘并遭恒大开除

14日下午,一段疑似广州恒大球员于汉超在广州路边涂改车牌的视频在网络上开始流传。视频中于汉超将车停在路边,下车后用笔将车牌上的“E”涂改为“F”。

广州交警随后介入调查,并在当晚发布“广州交警依法处罚一名变造机动车号牌的违法行为人”的通报。

通报写道:“今日(4月14日),广州交警在工作中发现,网传一宗实施使用变造的机动车号牌的交通安全违法行为。经广州交警调查取证,违法行为人于某承认违法事实。目前,广州警方依法对于某做出罚款5000元、行政拘留15日的处罚,驾驶

证记12分。”

随后,广州恒大俱乐部发布公告,称球员于汉超严重违反《广州恒大淘宝足球俱乐部球员“三九”队规》之“九开除”的纪律规定,经公司研究决定,给予开除处分。

2019年,恒大颁布“三九”队规,其中“九开除”包括“有任何违法犯罪行为者,开除”的内容。

33岁的于汉超也成了恒大队史上首个被开除的一线队队员。而根据此前的案例来看,于汉超也很有可能面临中国足协禁入国家队和禁赛处罚。他的国家队生涯可能就此终结,职业生涯也被打上了一个大大的问号。

偶像坍塌——14日晚,广州恒大球员于汉超因为涂改机动车号牌被广州交警处以行政拘留15日、罚款5000元的处罚,恒大俱乐部随后发布公告将其开除。

恒大为何挥泪斩马谲?于汉超身边的人如何反应?他受到如此重罚冤吗?作为公众人物乃至偶像的球员又应当怎样做好一个榜样?于汉超事件引发了足球圈乃至社会的热议。

队友:感到震惊和惋惜

这两年于汉超一直受到伤病的困扰,并经过了两次手术,在恒大队内已经属于边缘球员。今年恒大包括冯潇霆和郜林在内的一批老将纷纷出走,但于汉超还是留了下来,可见主教练对他的信任。

此番于汉超因为涂改车牌被拘留并开除出队,也让他在俱乐部和国家队的队友普遍感到震惊和惋惜。他身边的人普遍反映,于汉超踢球敬业,人品很好。

恒大俱乐部一位球员告诉记者,于汉超在比赛和训

练中非常敬业,平时很随和,和大家都处得不错,在队内也是很多年轻球员的表率,这次的事件让他感到“非常震惊”“不可思议”。

“昨天下午听说这事儿开始不敢相信,晚上处理结果来了感觉很震惊,我们几个队友互相联系了下都觉得不可思议。觉得这不是他能做出来的。”这位球员说。

国脚杨旭在微博上说:“作为战友,于汉超是个榜样!作为兄弟,人品我们有目共睹!人非圣贤,孰能无过!错了,我们改!别落井下石!”

如何做好榜样 是球员的人生大命题

恒大此前多次按照队规处理球员,包括孔卡、冯潇霆和韦世豪等人都受到过罚款和停赛的处罚,而这次于汉超被直接开除,下手不可谓不重。

于汉超作为恒大队内的元老球员,又在球队换血之际被主帅留下,说明了他在队内的价值。此番恒大直接开除,颇有些“挥泪斩马谲”的意味。恒大损失了一位有价值的球员,而于汉超被自己行为葬送的可能将是整个职业生涯,代价不可谓不大。

涂改车牌事件发生后,也有不少球员和球迷为于汉超喊冤,认为对他的处罚过于严重。

然而,法律所禁止的行为对于任何一个公民来说都是一条红线,不容越过。而足球运动员是公众人物,甚至是很多青少年的偶像,违法犯罪行为更是不可触碰的

高压线。因为作为公众人物和偶像明星,不管主观上是否愿意,都承担着这个社会的榜样角色。

近年来,包括足球运动员在内的很多偶像明星成了易碎品,别说用更高的道德标准自我要求,甚至醉驾和吸毒等触碰法律底线的行为都屡有发生。

对一个足球运动员来说,踢球好是做好了本职工作,而绿茵场之外的生活,并不仅仅是自己的一亩三分地。

如何做好榜样,对包括球员在内的公众人物是一个贯穿整个职业生涯乃至整个人生的大命题。

文/图均据新华社

再次推迟? 东京奥组委:无B计划

“如果新冠疫情明年仍然得不到有效控制,东京奥运会是否会再次推迟?”面对这个问题,东京奥组委发言人高谷正哲14日表示,他们的目标是准备明年的奥运会,没有制定B计划。

高谷正哲是在线上记者会上做上述表示的,两个多月前新冠疫情刚刚暴发时,当记者问他奥运会是否会推迟时,他曾做出了“没有制定B计划”的同样答复。3月24日,东京奥运会正式宣布推迟一年举行。

“我今天能告诉你们的是,奥运会和残奥会新的举办日期刚刚确定,奥组委和所有各方都全力为新的目标而努力。”他说,“我们没有制定B计划。”

东京奥组委首席执行官武藤敏郎上周也曾做出过类似的表示,他说:“我不认为任何人可以说明年7月前疫情是否可以得到控制……我们应该全力以赴,而不是考虑B计划。”

国际奥委会主席巴赫13日接受德国媒体采访时表示,国际奥委会将为2020年东京奥运会的延期增加几亿美元的支出,并说国际奥委会将按照3月宣布延期之前与日本首相安倍晋三讨论过的财务分担方案来执行。据新华社

“世界地球日” 省地质博物馆 推出系列活动

本报讯(郑报全媒体记者成燕)4月22日是第51个世界地球日,今年的主题是“珍爱地球 人与自然和谐共生”。为引导社会公众树立生态文明理念,建立正确的自然资源观和普及地球科学知识,河南省地质博物馆将陆续推出科普讲座、绘画比赛等“世界地球日”系列活动。

据了解,4月19日上午,以“恐龙家族和它们的邻居在6600万年前的故事”为主题,该馆将邀请中国科学院古脊椎与古人类研究所副所长、古生物学家徐星博士在部分网络平台直播相关科普讲座,并与观众互动交流。

即日起至4月26日,该馆还将开展“珍爱地球 人与自然和谐共生”绘画比赛活动。孩子们可拿起手中的画笔,画出心目中的美好家园,创作有关“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题绘画作品。此外,4月20日至26日,该博物馆还将举办“珍爱地球 人与自然和谐共生”科普展览。

